

blac'oom

Του Γιώργου Σταυρούλακη
sportseditor@kosmos.com.au



Ο Γιώργος
Γραφ
ποδο
της ΑΕ



Έβαλε ένα γκόλ και ντύθηκε Έρβιν Ρόμελ. Και να σου το χέρι σηκωμένο να χαιρετάει (ποιόν;) το στρατό του τρίτου Ράιχ; Ή μήπως τους Δωριείς στην κερκίδα, γιατί κάποιος είπαν ότι ήταν Δωρικός ο χαιρετισμός του Κατιδη. Κακό δεν είναι να έχεις μια ιδεολογία όποια κι αν είναι αυτή και να την υποστηρίζεις με σθένος. Άλλοι είναι κομμουνιστές, άλλοι είναι εθνικιστές, άλλοι αναρχικοί, δημοκρατία έχουμε, ο καθένας έχει τα πιστεύω του και αλλοίμονο αν περιμέναμε να ήταν όλοι ομοϊδεάτες, θα ήταν ανόητα ουτοπικό. Κακό όμως είναι: Να μην Ξέρεις πού σου πάν τα τέσσερα και να σηκώνεις πάνω το κουλό σου χωρίς να έχεις ιδέα τι συμβολίζει αυτό που κάνεις, μέσα σε ένα γήπεδο, το οποίο φιλοξενεί τον αθλητισμό, τη δραστηριότητα η οποία ΥΠΟΤΙΘΕΤΑΙ ότι ενώνει τους ανθρώπους και δεν τους χωρίζει με κοινωνικά, οικονομικά, εθνικιστικά και άλλα κριτήρια, με σκοπό απλά να προκαλέσεις για να ασχοληθούν ακόμη μια φορά μαζί σου.

Σίγουρα αν ρωτήσουμε τον Γιώργο Κατιδη ποιος ήταν ο Οσκαρ Ουάιλντ θα προσπαθεί να θυμηθεί σε ποια ομάδα αγωνίζεται, αλλά παρόλα αυτά ο Ουάιλντ είχε πει: «Χειρότερο από το να κάνουν αρνητικά σχόλια για σένα είναι να μην κάνουν καθόλου σχόλια». Μάλλον το ασπάζεται αυτό ο Κατιδης χωρίς φυσικά να το έχει καταλάβει και μας ταλαιπωρεί από την αρχή της σεζόν. Προσπαθεί να φανεί, να δείχθει, να προκαλέσει, με οτιδήποτε άλλο εκτός από τις επιδόσεις του στο άθλημά του. Κι έχει καταντήσει γραφικός. Ο συγκεκριμένος άνθρωπος ο οποίος έχει τατουάζ πάνω του τη φράση: «Get rich or die tryin» τίτλος από cd του μαυρου ράπερ 50 cent!?!?!? είναι νασιστής. Ούτε που Ξέρει τι είναι, ούτε τι του γίνεται. Ότι βρiscει ο κοτσάρεϊ απάνω του και αμα βγάλει καμμία μπλούζα παθαίνεις πολιτισμική εμπλοκή από την Άρτα και τα Γιάννενα τα οποία έχει ζωγραφίσει και συνεχίζει ακάθεκτος. Αυτό θα πει να κάνεις κάτι μόνο για να το κάνεις. Να μην είσαι αυθεντικός αλλά δήθεν. Ο Γιώργος Κατιδης είναι ο πρώτος άνθρωπος που χαιρέτησε νασιστικά έχοντας πάνω του στίχους μαύρου ράπερ για να πανηγυρίσει ένα γκόλ. Κατάσταση ποτ πουρί.

Α-Λιγκ 25η Αγωνιστική

Γουέστερν Σίδνεϊ.. Νέο ρεκόρ και 10η συνεχόμενη νίκη

Απολαμβάνοντας την μοναξιά της κορυφής οι επίδοξοι πρωταθλητές, του Γουέστερν Σίδνεϊ, κατάφεραν με την 10η συνεχόμενη νίκη τους να δημιουργήσουν ένα νέο ρεκόρ στο Α-Λιγκ στα οκτώ χρόνια ζωής του. Δύο αγωνιστικές πριν το τέλος της πρώτης φάσης του εθνικού ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος, η ομάδα του Τόνι Πόποβιτς κρατάει τις αποστάσεις από τις ομάδες που ακολουθούν στον πίνακα της βαθμολογίας. 5 βαθμούς από τους δεύτερους Μάρινερς και 12 βαθμούς από την τρίτη Βίκτορι.

Η Γουέστερν Σίδνεϊ δεν έχει ακόμη κατακτήσει την 1η θέση και μαθηματικά, όμως στους 6 προσφερόμενους βαθμούς των δύο αγώνων που απομένουν είναι δύσκολο να πτηθεί δύο φορές από την Σίδνεϊ FC στο Parramatta Stadium αυτήν την εβδομάδα και από τους Τζετς την ερχόμενη στο Hunter Stadium. Για να εξοστρακιστεί από την 1η θέση η ομάδα του Τόνι Πόποβιτς, θα πρέπει την ίδια χρονική περίοδο, οι Μάρινερς που ακολουθούν με πέντε βαθμούς διαφορά από τους πρωτοπόρους, να νικήσουν και στα δύο παιχνίδια με την Αντελάιντ Γιουνάιτεντ αυτήν την εβδομάδα και με την Χαρτ της Μελβούρνης την επόμενη στο Bluetongue Stadium.

Δύσκολο λοιπόν να χάσει την πρώτη κούπα της σεζόν η νεοσύστατη ομάδα των Δυτικών περιοχών του Σίδνεϊ όπως και δύσκολο είναι να κρατηθεί η ομάδα των «Σούπερ Σταρς» Σίδνεϊ FC στην εξάδα της κορυφής για να συνεχίσει στα πλέι οφ, έχοντας δύο εμπόδια να προσπεράσει, αυτό του Parramatta Stadium και την ερχόμενη εβδομάδα εναντίον του Μπρίσμπαρ Ρόαρ στο Suncorp Stadium.

Στο ντέρμπι του Allianz Stadium, η ομάδα του Τόνι Φαρίνα χωρίς τον αρχηγό Μακφλιν που τραυματίστηκε στην προπόνηση, είδε την Βίκτορι στα μάτια, απέδωσε σπουδαίο ποδόσφαιρο, έχασε πέναλτι με τον Ντελ Πιέρο, έχασε



	ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΔΙΑΦ.	ΒΑΘΜ.
1	Γουέστερν Σινδεϊ	25	17	2	6	17	53
2	Σέντραλ Κόαστ	25	14	6	5	23	48
3	Μέλμπουρν Βίκτορι	25	12	5	8	3	41
4	Αντελάιντ	25	12	4	9	3	40
5	Σινδεϊ FC	25	9	4	12	-8	31
6	Νιούκαστλ Τζετς	26	8	7	11	-12	31
7	Μπρίσμπαρ Ρόαρ	25	8	5	12	0	29
8	Πέρθ Γκλόρι	25	8	4	13	-3	28
9	Μέλμπουρν Χαρτ	25	8	3	14	-6	27
10	Ουέλιγγκτον Φοινιξ	26	7	6	13	-17	27



σε κλασικές ευκαιρίες και τελικά αρκέστηκε στον βαθμό της ισοπαλίας, έχοντας δύο Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές στην ενδεκάδα, Τέρι Αντώνη και Πίτερ Τριάνη που απέδωσαν θαυμάσια.

Αποτελέσματα και σκόρερς 25ης Αγωνιστικής

Αντελάιντ Σίτι - Νιούκαστλ Τζετς 1-1
44' [0 - 1] Μπρίτζες, 49' [1 - 1] Καρούσκα
Μέλμπουρν Χαρτ - Γουέστερν Σίδνεϊ 1-1
29' [0 - 1] Χαλίτι, 39' [1 - 1] Μερμπράτου, 59' [1 - 2] Χαλίτι, 79', [1 - 3] Λα Ρόκα
Σίδνεϊ FC - Μέλμπουρν Βίκτορι 1-3
3' [0 - 1] Μίλιγκαν, 85' [1 - 1] Γιάου
Σέντραλ Κόαστ - Μπρίσμπαρ Ρόαρς 1-0
34' [1 - 0] Ιμπίνι
Πέρθ Γκλόρι - Ουέλιγγκτον Φοινιξ 0-1
35' [0 - 1] Ιφίλ, 67' [0 - 2] Χάσεγκεμς Huysegems, 75' [1 - 2] Ναγκάι

**Α-ΛΙΓΚ...
Η ΕΠΟΜΕΝΗ 25η
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ**

Σάββατο 23 Μαρτίου

Ουέλιγγκτον - Νιούκαστλ Τζετς, Westpac Stadium
Μέλμπουρν Βίκτορι - Πέρθ Γκλόρι, AAMI Park
Γουέστερν Σίδνεϊ - Σίδνεϊ FC, Parramatta Stadium

Κυριακή 24 Μαρτίου

Μπρίσμπαρ Ρόαρ - Μέλμπουρν Χαρτς, Suncorp Stadium
Αντελάιντ Γιουνάιτεντ - Σέντραλ Κόαστ Μάρινερς, Hindmarsh Stadium